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ATA Nº 19 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

03.06.2014. 

Aos três (03) dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze (2014), às 

nove horas e trinta minutos(9h:30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Cláudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths,  Jorge Laudenir de 

Ávila, Lauro Rodrigues e Cláudio Antônio Sílva. Estando ausentes os 

Vereadores Zelodir Ataíde Novack e Neri Leal. Constatada a existência de 

quórum, a Presidente Vereadora Angélica dos Santos Milech, declara 

abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio 

Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, 

a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE:  MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de 

recursos. COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS – Convida para 

audiência pública dia 03 de junho, às 9h:30min., na Assembleia 

Legislativa, para criação de novas regiões metropolitanas no Estado. 

MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha as Leis nº 1.888 e 1.889/2014 e o Relatório Resumido da 

Execução Orçamentária referente ao 2º Bimestre/2014. GABINETE – 

Encaminha Projeto de Lei nº 034/2014 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR”, para análise e votação do Poder 

Legislativo. SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E 

FINANÇAS – Solicita que até o dia 10 de cada mês o Poder Executivo seja 

informado via ofício protocolado e enviado à Secretaria Municipal de 

Finanças, o montante financeiro necessário para as despesas do Poder 

Legislativo. A Presidente encaminha a Comissão de Constituição e Justiça 

o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Anderson Güths e Claudio 

Antônio Sílva. Usando seu espaço o Vereador Anderson manifesta a sua 

indignação quantos as más condições em que se encontram as quadras de 

esporte e laser de nosso município. Referindo-se a quadra da Escola 

Municipal José Pinto Martins, comenta que está interditada e já foi 

solicitada as devidas providências por parte de Vereadores, inclusive dos 

Vereadores Mirins; Na Escola Municipal Alberto Cunha o Ginásio 

encontra-se interditado devido a problemas no telhado e já foi concretizada 

a compra das telhas aproximadamente dois anos e ainda não foi realizada a 
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troca das mesmas. Quanto à estrutura da quadra localizada na Rua das 

Casas Populares, encontra-se danificada necessitando de manutenção. A 

quadra localizada na Praça da Emancipação, encontra-se com problemas  

na parte de fiação elétrica, o que poderá ocasionar acidente. Também foi 

solicitada por dois Vereadores a construção de quadra de esporte na Vila 

Aurea, mas até o momento não existe nada de concreto. Portanto como já 

foram feitas reivindicações por vários Vereadores, chegou o momento de 

cobrarem do Executivo a concretização destes serviços.  Ao usar a palavra 

o Vereador Claudio Sílva informa que a Vereadora Zelodir encontra-se 

ausente na sessão de hoje por motivo de problemas de doença na família.  

ORDEM DO DIA: A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 033/2014 que 

“ALTERA META DA AÇÃO AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO DOS 

VEÍCULOS DA SMSAS E DA AÇÃO AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por 

unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça 

apresentou parecer pela aprovação ao Projeto de Resolução que “CRIA A 

FRENTE PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RS 071 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutido e votado o parecer foi aprovado por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em única votação. 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: A Vereadora Angélica usa este espaço 

para convidar os Vereadores, para Cerimônia de posse do novo 

Comandante do Batalhão a realizar-se dia 5 de junho, às 10 horas em 

Pelotas.  Não havendo  mais nada  a tratar a Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia dez  (10) de 

junho, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às 

nove horas e cinquenta e oito minutos (09h:58min.). E, para que conste, 

lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada 

pelo Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.________________________________________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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